

体育

CBA 爆出大冷门,广州队绝杀新疆队

郭士强:球员们打出了自信心

昨天,CBA 赛场上演了一场精彩的对决,时代中国广州队以 93:90 击败了新疆伊力特队,爆出了一个冷门。为球队投中制胜一球的是外援摩尔,他在最后时刻的外线出手终结了比赛。赛后广州队主帅郭士强盛赞自己的球员们:“我们打出了自信,希望球员们将这种团队篮球体系保持下去。”

■新快报记者 高京



■广州队主教练郭士强在场边指挥。 新华社发

斯贝茨逐渐进入状态

就在两天前,广州队刚与辽宁队进行了一场厮杀,结果广州队以 96:102,6 分的劣势惜败给对手。作为昔日辽宁队的功勋教练,本赛季在加盟广州队后,郭士强每次面对旧主都极受关注。双方首回合交手,广州队就以 35 分的劣势告负;而两天前的这场比赛中,广州队在篮板球拼抢上占据绝对上风,全队累计比对方多抢了 22 个篮板球,广州队甚至有机会赢下对方。辽宁队主帅杨鸣表示,两场比赛间已感受到广州队的变化。

“对比与辽宁队的这两场比赛,我们的球员进步很大,希望他们把这种自信心保持下去,”郭士强表示,“从我的角度出发,我会把辽宁队的团队精神、拼搏作风等好的传统带到广州队来。虽然目前时间还是比较短,但通过球员的努力,已看得到他们的进步。”

就在昨天,广州队再次向外界展现了他们的成长。面对劲旅新疆,广州队全场都保持了高强度的防守,并在进攻端充分利用团队配合赢下了对手。在争冠球队身上

拿到胜利,这的确足珍贵。

全场比赛,广州队共有 5 人得分上双,其中外援斯贝茨拿下全队最高的 21 分。经过了休赛期的调整,斯贝茨愈发进入状态,他的出场时间也是越来越多。

另外,控卫陈盈骏此役收获 13 次助攻,这是他连续两场助攻数在 10 次以上,“我就是坚决执行郭指导的策略,到场上大家互相帮助,去找更合理的机会,即便在体能下降的情况下,也要控制好节奏,希望全队能够把这个劲头保持住。”陈盈骏说。

休赛期球员进步颇多

其实,在休赛期的 20 多天当中,广州全队在训练方面做得非常扎实,球员们都取得了不同程度的进步,这一点也得到了郭士强的肯定。“高质量的训练使得球员们更加自信,大家在场上的执行力非常统一,进攻中机会的选择也非常聪明。最重要的是,团队篮球体现得越来越好,希望大家能够把这个体系保持下去。”

本场比赛之后,广州队的战绩为 6 胜 8 负,球队正在努力追寻季后赛的梦想。

不过,CBA 第二阶段才刚刚开始,广州队接下来还会遇到很多挑战,为此郭士强也提醒球员们:“广州队还是一支弱队,不管与谁交手都是要向对方学习,全场都要保持足够的专注力,无论领先还是落后,对节奏的控制、对强度的坚持都非常重要。”

按照赛程,广州队将于明天下午 3 时 30 分与南京同曦队交手,本赛季球队曾以 1 分的劣势负于同曦,此役正是广州队报仇的绝佳机会。



■时代中国广州队球员郭凯(右)在比赛中上篮。 新华社发

打造南粤特色,建立治理体系

《广东省青少年校园足球发展报告》发布

新快报讯 记者王敌 通讯员王晓东报道 日前,广东省青少年校园足球工作领导小组办公室正式发布《广东省青少年校园足球发展报告(2015-2019)》(以下简称《报告》)。《报告》中总结了广东省 5 年来校园足球发展主要成绩、存在的问题、未来 5 年发展思路以及广东省各地市青少年校园足球工作相关发展经验。

5 年累积投入超过 20 亿元

截至 2019 年底,广东省已创建全国校园足球特色学校 1540 所,改革试验区 3 个、“满天星”训练营 3 个、试点县(区)6 个;布局建设省级试点县(区)41 个、推广学校 2696 所;校园足球特色学校每周开设 1 节足球课,覆盖 400 多万名学生。

着力构建县(区)级小学联赛、地市级初中联赛、省级高中联赛和省级大学联赛四级竞赛体系。比赛场次从 2015 年的 46951 场增加到 2019 年的 83854 场,参赛人数也从 2015 年的 39 万多人增加到 2019 年的近 80 万人。

5 年来,广东省发展校园足球累计投入超过 20 亿元,新(改、扩)建校园足球场地 11025 块;组织校园足球师资、



裁判培训 1000 余次,新增足球专项教师 4000 余名,校园足球教学、训练和竞赛保障条件得到明显改善。通过“走出去+请进来”,不断提升广东校园足球发展水平。5 年来共选派 65 名校园足球教师参加赴外留学项目;聘请国外足球教师/教练 2526 人次。

争取让校园足球从好变强

在 2020 年全国青少年校园足球夏令营上,广东 29 名小将入选最佳阵容,入选率均达到历史新高,彰显广东青少年校园足球改革发展的新成效。

广东省校足办相关负责人表示,广东省校园足球改革发展的任务还很重,要努力实现广东校园足球由“好”变“强”,有力支撑中国足球改革发展。未



来将进一步发挥校园足球组织力量,出台扶持政策;进一步提高校园足球普及水平,夯实校园足球推广体系;进一步提高校园足球竞赛水平,做强校园足球竞赛体系;进一步加强校园足球内外交流;进一步提升校园足球师资水平;进一步加大校园足球融合力度;进一步引领学校体育改革发展;进一步浓厚校园足球氛围。

广东省校足办相关负责人最后表示,校园足球改革发展是社会大众密切关注、人民群众渴望改变的一项改革试点工程。广东要进一步增强责任感和使命感,担当起历史赋予的重任,加快校园足球治理体系建设和治理能力提升,共同谱写广东校园足球的改革发展新篇章。

大河马赛车文化周启幕

新快报讯 昨天,“2020 年恩平温泉嘉年华暨粤港澳大湾区大河马赛车文化周”在泉林黄金小镇开幕。

据悉,本次比赛共由 5 项赛事组成,其中包括大河马传奇车邀请赛、公路摩托车竞速赛、牧马人越野挑战赛、欢乐泉家跑、房车露营生活节等。来到现场的参赛选手和观众,不仅能亲身感受精彩纷呈的赛事,还能体验到原汁原味的恩平特色旅游产品。

“这次比赛是省汽车摩托车运动联合会年度计划的重点赛事,体育和旅游的融合为恩平打造了极具特色的文旅 IP,展现‘粤港澳大湾区生态之城’的风采。”省汽车摩托车运动联合会常务副会长杨柱表示。

(高京)

